Электротехника и электроника

Задача № 1

Расчёт разветвлённой линейной электрической цепи постоянного тока с несколькими источниками электрической энергии

Выполнить следующее:

1. Составить уравнение для определения токов путём непосредственного применения законов Кирхгофа (указать, для каких узлов и контуров эти уравнения записаны. РЕШИТЬ ЭТУ СИСТЕМУ.

2. Определить токи в ветвях методом контурных токов.

3. Определить режимы работы активных элементов и составить баланс мощностей.

E1 = 50 B, E2 = 90 B, R1 = 13 OМ, R2 = 9 OМ, R3 = 28 OМ, R4 = 13 OМ, 
R5 = 19 OМ, R6 = 20 OМ.
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